

郭秀梅 8 年救助 240 名流浪者,天冷了,我们能为他们做些什么?

您有穿不着的棉衣没? 捐给他们吧!



晨报见习记者 马龙歌 王凤娇



本报 11 月 21 日 3 版报样截图。

这几天,鹤城气温骤降,您穿着厚厚的棉衣,在有暖气的房间享受温暖的时候,可曾想过街头的流浪者怎么过冬?

本报 11 月 21 日 3 版曾以“郭秀梅 8 年救

助 240 名流浪者”为题,报道了开发区东杨工业区杨庄村村民郭秀梅 8 年来累计收留 240 名流浪者的感人事迹。12 月 4 日上午,记者来到郭秀梅创办的爱心公寓。

“我从家里拿来的棉被,都让他们盖上了,也有好心人给我们送来了棉衣,真是太感谢了。”郭秀梅说,爱心公寓建在杨庄村东头的十字路口,是简易的水泥房,尽管她把家里能用的被子、褥子都拿了过来,但晚上屋里还是很冷。爱心公寓里现在有近 20 名流浪者,还有一半人没有棉衣穿。

“今年,俺又种起了庄稼地,这么多人吃饭,光靠买粮食也不是个法儿。”郭秀梅说,平时她靠拾废品卖钱补贴家用,现在所有的收入,除了交房租,都用来帮这些流浪者了,手头确实很紧张,有时候还需要儿女们贴补点儿。

现在天冷了,郭秀梅想给“家人”买些棉衣、棉裤,让他们穿得暖暖和和的,可她心有余而力不足。

“看着他们穿着破旧的衣服,我老觉得对

不起他们。”郭秀梅说,她今年已经 64 岁了,目前身体还算可以,这个爱心公寓,她坚持了 8 年,继续办下去成了她毕生追求的信念。

但就目前的情况来看,真不知道还能撑多久,因为郭秀梅和老伴儿的年纪大了,再过几年,种不了地,老伴儿上不了班,就怕安置不好这些“家人”。

“俺希望给他们提供一个落脚的地儿,让他们有棉衣穿,能吃饱饭,俺就满足了。”郭秀梅说,她还会坚持下去的,也希望爱心人士伸出援助之手,帮一帮这些流浪者。

热心的读者,欢迎您参加“温暖鹤城,送棉衣”活动。如果您家中有不穿的羽绒服、棉外套、毛衣、毛裤、棉鞋、手套等,可以到开发区东杨工业区杨庄村东头的爱心公寓,捐给那些流浪人员;也可拨打郭秀梅的电话 13084231174 和她联系。

对于如何救助这些流浪者,您要是有好的建议或想法,可以在腾讯官方微博 @淇河晨报上留言,或直接致电本报热线 3313880。

杂牌酒傍名牌? 查处!

晨报讯(记者 苗苗 渠稳)一些酒厂为了增加自己产品的销量,将杂牌酒的外包装弄得和名牌酒很像,殊不知这样做违反了《商标法》,涉嫌商标侵权。12 月 1 日至今,我市已端掉商标侵权窝点 3 个,查处假冒伪劣烟酒案件 7 起。

12 月 3 日下午,市工商局专业分局执法人员在山城区一烟酒店检查时,发现该店销售的“红花郎凤酒”外包装和红花郎酒的外包装极为相似。

“这些杂牌酒的外包装几乎达到了以假乱真的地步,我们和郎酒集团鹤壁区域代理商联系后,确认该店所售的‘红花郎凤酒’仿冒红花郎酒。”市工商局专业分局一位工作人员说,他们马上查封了 10 瓶涉嫌商标侵权的“红花郎凤酒”,还查封了 51 瓶没有产品合格证的“杏花村福酒”。

12 月 4 日上午,市工商局执法人员在山城区春雷路一家烟酒店检查时发现,名为“中国泸州老窖特曲”的白酒,外包装显著位置印有“中国泸州”字样,涉嫌商标侵权。

12 月 1 日开始,按照中原红盾行动统一部署,市工商局专业分局深入开展打击商标侵权和制售假冒烟酒商品行为、打击网络传销违法行为的“双打”行动。截至目前,我市已端掉商标侵权窝点 3 个,查处假冒伪劣烟酒案件 7 起,立案查处为传销提供便利条件的违法行为 1 起。

(线索提供:晋飞 杨涛)

带礼物去看 语训中心的孩子

12 月 3 日下午 3 时,淇滨区淇滨大道一会计师事务所的员工带着礼物,到市残疾人综合服务中心探望正在语训中心接受康复治疗的孩子。

语训中心有几十个小朋友,他们接过礼物时,都开心地笑了。爱心人士离开的时候,这些有听力障碍的小朋友伸出小手,微笑着跟大家说再见。

语训中心的赵老师长期照顾有听力障碍的孩子,她说,和健康的孩子相比,残疾儿童更需要社会的关心和爱护。“他们也许听不到我们的温言细语,但他们能感受到人们的爱心,每次有人来看他们,他们脸上的笑容就特别多。”赵老师说。

晨报见习记者 田思民 摄



老城区 8 户残疾人家庭各获千元慰问金

晨报讯(见习记者 常凯 田思民)12 月 4 日,山城区、鹤山区 8 户残疾人家庭各获得 1000 元慰问金。

4 日上午,市文明办、市宣传部、市残联、山城区残联等部门有关工作人员来到山城区鹿楼乡桐家庄村张桃香家,送去了 1000 元慰问

金。张桃香是聋哑人,她丈夫已经过世,家里还有两个儿子、两个孙女、一个孙子,全家 6 口人有 5 个聋哑人,生活非常困难。张桃香拿着慰问金,脸上露着笑容,向在场人员打手势,该村村委会工作人员将张桃香的手势“翻译”出来:“大冬天的,你们亲自跑来看望我们,太谢谢了!”

之后,工作人员又先后到山城区、鹤山区其他 7 户重度残疾人家中慰问,山城区残联的张主任向记者介绍了几户重度残疾人家庭的情况,并表示会继续关注这些残疾人家庭,给他们送去温暖。“12 月 3 日是世界残疾人日,但对残疾人的关爱是不分时间的。”张主任说。

每 60 个鹤壁人就有 1 个志愿者

晨报见习记者 田思民 常凯

12 月是我市的志愿服务活动月,今天又是第 27 个国际志愿者日,您知道我市志愿者队伍的发展状况吗?记者昨日从市志愿服务工作领导小组办公室获悉,我市青年志愿者已有 2.5 万余人,志愿服务工作覆盖全市各县区。

我市青年志愿者有 2.5 万余人

我市现有志愿者协会 7 个,分别是鹤壁市志愿者联合会、淇滨区志愿者联合会、山城区青年志愿者协会、鹤山区志愿者协会、淇县青年志愿者协会、浚县青年志愿者协会、鹤壁职业技术学院青年志愿者协会;志愿者工作站点 98 个;志愿者服务队 283 支;青年志愿者 2.5 万余人。

“平均 60 个鹤壁人中就有 1 个志愿者,我

市的志愿服务工作覆盖全市各县区。”市志愿服务工作领导小组办公室工作人员张志高说,其中,淇水诗苑志愿者工作站今年 11 月被命名为“河南省共青团关爱进城务工人员子女志愿服务基地”,淇水诗苑志愿者工作站成立于 2010 年 4 月,现有固定志愿者 65 名,今年开展志愿服务活动 30 余次,接待青少年 2000 多人次。

帮助他人的同时实现自身价值

“做志愿者是一件很神圣的事情,我愿意成为一名志愿者,去服务社会、帮助他人。”今年刚从大学毕业的小王说,她在学校时就经常参加各种献爱心活动,“做那些帮助他人、奉献社会的事,感觉自己的心灵得到了升华,

人生价值也实现了”。

采访中,很多年轻人表示愿意参加公益活动丰富自己的生活,市民孙先生说:“看电影、上网、玩游戏,这些只能让我得到短暂的快乐;帮助别人,能让我的心灵得到放松。”

志愿服务活动月活动不少

12 月是我市的志愿服务活动月,活动月期间,我市广大志愿者将深入城市主干道(河道)、公共绿地、淇河湿地公园、森林公园等地开展绿化设施维护、植树种草等志愿服务活动;还将结合当前开展的“关爱进城务工人员子女”、“关爱空巢老人”等志愿者活动,进入社区、学校、医院、敬老院、福利院等机构,通过“一助一”、“多助一”长期结对等方式,组织开展扶贫济困、敬老助老、帮助助残等志愿服务活动。

如何参加志愿者协会,成为一名注册志愿者?申请人要先到各地的志愿者工作站点填写报名表,市志愿服务工作领导小组办公室将注册信息统一汇总后,向申请人发放志愿者编号。

火锅底料有问题? 查封!

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 周广建)气温骤降,火锅店的生意越来越好,火锅锅底调料安全吗?日前,市工商局开发区分局对辖区内的超市、农贸市场进行了检查,若发现问题火锅底料,将马上查封。

据市工商局开发区分局工作人员介绍,此次主要对农贸市场、食品批发市场、调味品交易市场进行检查,主要检查经营者的主体资格、进货查验和记录制度,严禁经营户购买、存放和使用罗丹明 B 等工业染料,一经发现,立即查封。

对不能说明进货来源的、经过抽检不合格或检测出含工业染料的辣椒、花椒和火锅底料等食品,当即责令停止销售、暂扣或封存,并依法对经营者进行处罚;对故意非法添加工业染料食品的经营者,一律吊销许可证和营业执照,依法没收其非法所得和用于违法经营的相关食品。

截至 12 月 3 日,开发区未检查出问题火锅底料。